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Uplynulý víkend patřil 
největšímu venkovnímu 
korfbalovému turnaji – 
Českému poháru, který se pro 
všechny žákovské kategorie 
koná tradičně v Náchodě a 
jehož pořadatelem je SK 
Náchod Plhov, když se jednalo 
již o čtrnáctý ročník tohoto 
výjimečného turnaje. Letos se 
na této akci představilo 

celkem 40 družstev, a to v pěti věkových kategoriích. Prestižní a nejvíce sledovanou kategorií byla ta nejstarší, 
když v kategorii starších žáků se o prvenství utkalo dohromady jedenáct družstev. Vítězem se stalo družstvo 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov, které dominovalo v základní skupině, následně v semifinále zdolalo SK RESPO 
Kutná Hora a ve finále oplatilo KK Brno porážku z letošního finále OZP 1.ligy starších žáků  a mohlo se radovat 
z cenného vítězství. Navíc hanácká opora Barbora Janáčová byla nejlepší střelkyní v této kategorii, když 
zaznamenala celkem 22 košů a předčila všechny ostatní v soutěži, kdy k vidění bylo 36 utkání.    

Kategorii mladších žáků, která v halových soutěžích je v posledních letech tradičně silně obsazenou a i do 
soutěžního ročníku 2026/2027 je přihlášeno rekordních 8 družstev do skupiny Morava a dalších šest do skupiny 
Čechy, čekal rovněž náročný program. Devět družstev absolvovalo celkem pětaadvacet zápasů a z vítězství se 
nakonec radovalo první družstvo Vosíme.cz Korfbal Prostějov před ligovým mistrem KCC Sokol České 
BUdějovice a na místě třetím pak skončil A-tým VKC Kolín, který v boji o bronz jasně porazil KK Brno. V této 
věkové kategorii střelecky excelovali zejména kolínský Matyáš MIlichovský s 25 koši a Nela Nováková z 
domácího SK Plhov Náchod, která jako nejlepší dívka zaznamenala 23 košů.     

V kategorii minižáků nachystali pořadatelé pro hráče do jedenácti let dvě 
varianty turnaje, když vedle deseti družstev v korfbal4 se čtyři týmy 
zapojily i do turnaje v normálním osmičkovém korfbalu. Osmičkovou 
variantu ovládl KCC Sokol České Budějovice před KK Brno a VKC Kolín a v 
čtyřkové variantě se medailisté prohodili, když z vítězství se radoval KK 
Brno před VKC Kolín a KCC Sokol České Budějovice. V přípravkách bez 
porážky dominoval VKC Kolín, a to před druhým KCC Sokol České 
Budějovice a na bronzový stupínek vystoupalo domácí družstvo SK Náchod 
Plhov. Mezi střelci přípravek se blýskl českobudějovický Filip Bauer, který 
dokázal zaznamenat v sedmi utkáních 34 košů a stal celkově nejlepším 
střelcem celého turnaje napříč všemi kategoriemi. Zcela mimořádný  
střelecký výkon mezi dívkami předvedla kolínská vycházející hvězda Tereza 
Pokorná, která v jediném utkání vstřelila 15 košů a celkově si v základní skupině minižáků připsala 27 košů.     

Součástí Českého poháru je již prakticky od začátku historie tohoto turnaje školení rozhodčích pro nováčky v 
roli arbitrů korfbalových zápasů. Letos Komise rozhodčích Českého korfbalového svazu přivítala 24 úplných 
nováčků, kteří, po úspěšném absolvování teoretické páteční části, ukázali praktické dovednosti při řízení utkání 
a nakonec všichni získali základní licenci D, která je opravňuje k řízení zápasů v soutěžích Českého korfbalového 
svazu, kdy tuto licenci nakonec získalo 8 žen a 24 mužů. Navíc pět rozhodčích s licencí D uspělo při snaze o 
zvýšení licenece a přítomní komisaři Komise rozhodčích, kterými byli velezkušení Pavel Minarčík, Martin 
Uherka a Alexandr Vyroubal, mohli zanést do análů jejich přechod do držitelů licence C, když toto navýšení 
získali Samuel Buřval, Sylva Kopecká, Karolína Rozehnalová, Anna Sajdoková a Petr Vavrečka.  


